ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ АНИМАЦИОННОГО КИНО

Цели и задачи


Общественный совет анимационного кино создается с целью внутренней координации жизни анимационного сообщества, осуществления связи анимационного сообщества и государства, а также - осуществления масштабных проектов, в том числе разработки программы празднования 100-летия российской анимации, которое намечается на 2011-2012 год.  


Главная задача – создать авторитетный и представительный общественный орган, который мог в дальнейшем через связь с государством и анимационной средой разрабатывать политику развития анимации в России. 


Изначально общественный совет создается как исключительно общественная организация, не имеющая коммерческих задач или юридического статуса. Однако со временем планируется устройство при общественном совете целевых рабочих групп (или комитетов), занимающихся определенными направлениями: юридическим, пропагандистским, образовательным и пр. 


В проекте Российский общественный совет анимационного кино должен превратиться в серьезную организацию на пространстве мировой анимации, которая лоббировала бы, с одной стороны, интересы анимации в России, с другой – интересы российской анимации в мире. 


Параллельно с этими задачами Общественный совет мог бы отчасти взять на себя задачи профсоюза и организации взаимопомощи.

СОСТАВ
Общественный совет состоит из людей, профессионально связанных с анимационным кино. Участие в Совете добровольно. Вступление и выход из организации свободны и неограниченны (в дальнейшем, по внутреннему решению участников, возможно учреждение членских взносов или иных обязанностей, налагаемых Советом на своих членов). Должностные лица Совета избираются через голосование членов Совета.

Председатель


(осуществляет общее руководство Советом, контролирует работу Комиссий, 
подписывает документы, дает интервью от имени анимационного сообщества)

Правление


(разрабатывает проекты, утверждает предложения комиссий, обеспечивает 
полноценную работу всего Совета)

Секретарь

Экспертная коллегия


(оценивает новые анимационные фильмы на отчетных показах в Доме кино, 
разрешает творческие споры, составляет и подписывает обращения от имени 
анимационного сообщества, дает необходимую экспертную оценку проектам и проч.)

Комиссии:

*) Юридическая


(занимается приемом жалоб о нарушениях прав аниматоров, в том числе — авторских, 
юридическими консультациями, составлением договоров и контрактов, организацией 
встреч с адвокатами, проведением
тематических круглых столов и проч.)

*) Образование


(вырабатывает предложения для Минобразования по форме и специфике 
преподавания анимационных профессий, рекомендации вузам и курсам по программе 
преподавания, проведение мастер-классов и общественных лекций по анимационному 
кино)


*) Пропаганда

(пропаганда отечественной анимации, издание специализированных печатных органов,  поддержка интернет-порталов по анимации, участие в кинофестивалях, некоммерческое сотрудничество с киноклубами, проведение акций в школах и институтах, пионерских лагерях и т.д., помощь в выдвижении аниматоров на кинопремии и проч.)

*) Продюсерская (Агентство)

(реализация коммерческих проектов, связанных с анимацией через посредничество между анимационными студиями и иными коммерческими организациями: организация и посредничество в коммерческих показах, посредничество в продвижении российской анимации на российские, региональные и международные ТВ-каналы, налаживание системы лицензирования; привлечение национальных и международных спонсоров к российским анимационным проектам; осуществление представительства российских анимационных проектов на международных кинорынках и пр.)

*) Аудит (связь с общественностью)

(отслеживание производства анимационных фильмов на всех студиях, организация отчетных показов в Доме кино, составление и предоставление для открытого доступа отчетов по деятельности анимационного сообщества с одной стороны и Общественного совета – с другой, проведение соцопросов, зрительского и профессионального анкетирования и пр.)

*) Социальная


(занимается организацией необходимой помощи пенсионерам и ветеранам, путевками 
в санатории и дома отдыха, устройством в больницу, поиском различных 
соцработников — нянек, сиделок и т.д.)

